

Протокол №2 від 28.05.2021р.
засідання Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва в Северодонецькій міській
територіальній громаді

Головував:

Олег Кузьмінов – заступник керівника Северодонецької міської ВЦА.

Присутні:

Сергій Поркуян – генеральний директор Холдінгової компанії «Мрія-Інвест»;
Яна Ржевська – заступник начальника управління економічного розвитку –
начальник відділу інвестиційної політики Северодонецької міської ВЦА;
Ріта Крижня – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики управління
економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;
Марина Багрінцева – начальник фінансового управління Северодонецької
міської ВЦА;
Валентина Звичайна – начальник управління ДПС у Луганській області;
Надія Літвінова – директор ТОВ ТД «Тана»;
Костянтин Герасименко – начальник управління правової роботи Луганської
облспоживспілки;
Валентина Нарижна - директор ГО «Центр креативних технологій
м. Северодонецька»;
Віра Попсуй - ГО «Северодонецька агенція розвитку громади»;
Віталій Мякий - фізична особа – підприємець;
Роман Кіреєв - фізична особа – підприємець;
Лідія Афанасьєва – староста Борівського старостинського округу;
Дмитро Комишан - староста Сиротинського старостинського округу;
Руслан Лисаков - староста Смолянинівського старостинського округу;
Олександр Кочерга - староста Чабанівського старостинського округу;
Наталія Островерхова - староста Єпіфанівського старостинського округу.

Доповідачі:

Марина Багрінцева – начальник фінансового управління Северодонецької
міської ВЦА.

Юлія Панасевич – начальник відділу по контролю за благоустроєм та
санітарним станом міста управління житлово-комунального господарства
Северодонецької міської ВЦА.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з 2022 року».
2. Розгляд проекту регуляторного акту «Про встановлення туристичного збору на території Северодонецької територіальної громади».
3. Розгляд проекту регуляторного акту «Про затвердження Порядку демонтажу тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів

СЛУХАЛИ: Яну Ржевську.

Ознайомила присутніх з порядком денним.

По першому питанню слухали: Марину Багрінцеву.

Фінансовим управлінням Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації було отримано пропозиції до проєкту розпорядження керівника Северодонецької міської ВЦА «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з 2022 року». Так старостою Сиротинського старостинського округу запропоновано:

1. Доповнити Додаток 1 до проєкту розпорядження, яким затверджуються перелік пільг, пільгами для фізичних осіб, які постраждали від надзвичайної ситуації природного характеру, яка виникла в вересні-жовтні 2020 року на території громади (за наявності довідки визнання постраждалої особи або акту про пожежу).

2. Доповнити Додаток 1 до проєкту розпорядження, яким затверджуються перелік пільг, пільгами у розмірі 100% для фізичних осіб, які є власниками присадибних будівель в сільській та селищній місцевості (сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, вбиральні, погребі, навіси, котельні, бойлерні, трансформаторні підстанції, тощо).

СЛУХАЛИ: Руслана Лисакова.

На території Смолянинівського старостинського округу пожежі відбулися в липні 2020 року, тому пропоную в розпорядженні вказати період липень-жовтень 2020 року.

По другому питанню слухали: Марину Багрінцеву.

В даний час на території міста Северодонецька діючими є ставки туристичного збору, які було затверджено рішенням Северодонецької міської ради від 19.02.2019р. за №3299 «Про затвердження Положення про туристичний збір» у розмірі 0,5% – для внутрішнього туризму та 5% відсотків – для в'їзного туризму. Сільськими та селищними радами, що згідно нового адміністративно-територіального устрою увійшли з 01.01.2021 року до Северодонецької міської територіальної громади теж були прийняті ставки туристичного збору (від 0,3% до 0,5%).

У зв'язку зі створенням з 01.01.2021 року Северодонецької міської територіальної громади, до складу якої входить місто Северодонецьк та деякі села та селища Луганської області, виникла необхідність затвердження ставок туристичного збору для території усієї громади.

Пропонується на території Северодонецької територіальної громади встановити туристичний збір зі ставкою у розмірі 0,5% – для внутрішнього туризму та 5% – для в'їзного туризму від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення (мінімальна заробітна плата з 01.01.2022р. – 6500 грн., з 01.01.2021р. – 6000 грн., з 01.01.2020р. – 4723 грн.). Таким чином, з 01.01.2022р. проєктом розпорядження пропонується встановити турзбір у сумі 32,50 грн. для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення (для внутрішнього туризму).

Проєктом розпорядження встановлюються основні елементи туристичного збору - об'єкт оподаткування, платник податку, розмір ставки та інші обов'язкові елементи, визначені Податковим кодексом України.

На виконання вимог, встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, з метою прийняття пропозицій та зауважень громадян, суб'єктів господарювання, фінансовим управлінням Северодонецької міської ВЦА 25.05.2021 року було оприлюднено проєкт регуляторного акту з аналізом регуляторного впливу на офіційному сайті Северодонецької міської ВЦА в розділі «Регуляторна політика», зазначивши термін прийняття зауважень - один календарний місяць.

По третьому питанню слухали: Панасевич Юлію.

Існуючий порядок демонтажу тимчасових споруд був прийнятий 09.12.2020 року № 1177, цей порядок регламентує процедуру демонтажу тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, самовільно розміщених металевих гаражів, малих архітектурних форм та інших об'єктів торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення.

На підставі Указу Президента України від 19.02.2021р. № 62/2021 «Про утворення та реорганізацію військово-цивільних адміністрацій у Луганській області» та змінами у структурі Северодонецької ВЦА існуючий порядок демонтажу тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі потребує удосконалення.

На виконання вимог, встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, з метою прийняття пропозицій та зауважень громадян, суб'єктів господарювання, регуляторного акту з аналізом регуляторного впливу було оприлюднено на офіційному сайті Северодонецької міської ВЦА в розділі «Регуляторна політика», зазначивши термін прийняття зауважень - один календарний місяць.

УХВАЛИЛИ:

По першому питанню.

1. Внести наступні зміни до проєкту регуляторного акту «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з 2022 року»:

- Додаток 1 до проєкту розпорядження, яким затверджуються перелік пільг, пільгами для фізичних осіб, які постраждали від надзвичайної ситуації природного характеру, яка виникла в липні-жовтні 2020 року на території громади (за наявності довідки визнання постраждалої особи або акту про пожежу).

- Доповнити Додаток 1 до проєкту розпорядження, яким затверджуються перелік пільг, пільгами у розмірі 100% для фізичних осіб, які є власниками присадибних будівель в сільській та селищній місцевості (сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, вбиральні, погребі, навіси, котельні, бойлерні, трансформаторні підстанції, тощо).

2. Оновлений проєкт регуляторного акту «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з 2022 року» прийняти за основу та після отримання погодження в Державній регуляторній службі Україні, винести на розгляд керівнику Северодонецької міської ВЦА.

По другому питанню.

1. Прийняти проект регуляторного акту «Про встановлення туристичного збору на території Сєвєродонецької територіальної громади» за основу.
2. Фінансовому управлінню провести роботу щодо збору та узагальнення пропозицій щодо змісту проекту регуляторного акту.
3. Направити проект регуляторного акту «Про встановлення туристичного збору на території Сєвєродонецької територіальної громади» на погодження до Державної регуляторної служби України.
4. Проект регуляторного акту винести на розгляд Постійної комісії з вивчення та надання висновків про відповідність у регуляторного акту вимогам законодавства.

По третьому питанню.

1. Прийняти проект регуляторного акту «Про затвердження Порядку демонтажу тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі у Сєвєродонецькій міській територіальній громаді» за основу.
2. Відділу по контролю за благоустроєм та санітарним станом міста управління житлово-комунального господарства провести роботу щодо збору та узагальнення пропозицій щодо змісту у регуляторного акту.
3. Направити проект регуляторного акту «Про затвердження Порядку демонтажу тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі у Сєвєродонецькій міській територіальній громаді» на погодження до Державної регуляторної служби України.
4. Проект регуляторного акту винести на розгляд Постійної комісії з вивчення та надання висновків про відповідність у регуляторного акту вимогам законодавства.

Заступник

керівника Сєвєродонецької міської ВЦА

Олег КУЗЬМІНОВ

Головний спеціаліст
відділу інвестиційної політики
управління економічного розвитку
Сєвєродонецької міської ВЦА

Ріта КРИЖНЯ